

2008年 7月11日  
星期五 农历戊子年六月初九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10828号 今日16版

今天白天到夜里 多云转雷阵雨 风力偏南风3级 温度最高35℃最低25℃ 降水概率70%

打造高品质都市党报

## 徐光春接见省公安系统英模代表时强调 学习英模崇高精神优秀品质良好作风

本报讯(记者 陈思)鲜花簇拥,掌声阵阵,泪水纷飞。昨日上午,我省公安系统英雄模范荣誉称号授予仪式暨一级英模张天增先进事迹报告会在省人民会堂隆重举行,郑州市公安局副局长杨玉章等全省7位公安英模捧回荣誉证书。会前,省委书记、省人大常委会主任徐光春亲切接见了英模代表及家属和报告团成员。徐光春强调,要认真学习英模们的无私奉献、高超技能、昂扬正气和严守法纪,通过广泛开展向英模学习的活动,进一步提高我省公安机关和警察队伍的素质,在全省广大干部群众中进一步树立起英模们彰显的崇高精神、优秀品质 and 良好作风,推进我省各方面工作呈现新局面。

省委常委、政法委书记李新民,省人大常委会副主任刘新民,副省长、省公安厅厅长秦玉海,省政协副主席邓永俭等参加了接见并出席大会、聆听报告。

接见时,徐光春与英模代表及家属、同事一一握手,关切地询问他们的工作生活情况,并叮嘱他们多保重身体。徐光春代表省委、省政府向我省公安战线上的7位优秀同志被公安部授予英模荣誉称号表示热烈祝贺和崇高敬意,并特别向牺牲在工作岗位上的5位英模表示深切悼念。

徐光春指出,人民公安、人民警察是一项神圣的工作,更是一项崇高的事业。7位英模是我省公安战线的骄傲,也是全省人民的骄傲。在他们身上,就充分体现全心全意为人民服务、一心一意维护人民利益的崇高精神,值得我们学习。向英模们学习,首先要学习他们的奉献精神。就是要始终把党、国家和人民的利益放在首位,为了党、国家和人民的利益甘愿奉献自己的一切。第二要学习他们的高超技能。公安工作复杂而艰巨,公安战线的同志们一定要具备在关键时刻切实维护人民群众生命财产安全、维护社会稳定、保障人民群众正常生产生活秩序的能力和本领,为切实维护人民利益提供可靠保证。(下转第二版)

# 学精神学经验 推动新跨越

### 市党政考察团昨在天津参观学习 张高丽会见

本报天津专电(记者 潘燕)郑州党政考察团昨日结束在天津的学习考察,为此次考察学习活动画上了圆满的句号。在津考察期间,中共中央政治局委员、天津市委书记张高丽会见了考察团成员。

张高丽代表天津市委市政府欢迎郑州市考察团的到来,并向考察团介绍了天津经济社会发展的基本情况。近年来,天津市坚持高起点、高标准、高水平,扎实推进滨海新区龙头带动、中心城区全面提升、各区县加快发展三个层面联动协调发展,努力转变经济发展方式,先后实施了几十项重大项目,同时在高起点规划、高水平建设、高效能管理的基础上,努力提高城市规划建设管理水平,实施多项民心工程,从而促进了天津经济社会和谐发展。

“天津这两年的发展变化,令人震撼。”省委常委、市委书记王文超表示,此次天津考察,我们将学习天津解放思想、科学发展、真抓实干的精神,学习天津在滨海新区的开发建设、城市规划建设、产业结构调整等方面的经验,并把这些好的经验带回去,推动郑州各项工作再上新台阶。

滨海新区是考察团天津之行的重点。为全面了解这座繁荣的港口城市新的发展变化,考察团一行先后来到滨海新区的响螺湾商务商业区规划展示馆,临港工业区和东疆保税港区、新区空客 A320

系列飞机天津总装线项目和丽和区华明示范镇等处参观考察。

经过多年的开发建设,滨海新区已形成了高新技术密集型产业集群。建成了完善的基础设施框架,成功培育了一批高水平的优势产业,建立起了高度开放的外向型经济格局,成为带动区域发展的新的经济增长极,在环渤海地区经济发展中发挥了重要作用。2007年,滨海新区的生产总值达到2364亿元,占天津市比重的将近一半,对天津市的经济增长贡献率达到60%,实现财政收入近500亿元,实际利用外资40亿美元。

天津是本次学习考察活动的最后一站。历经8天时间的辗转,考察团先后

赴杭州、苏州、上海、天津4个城市,实地参观了50多个项目,深入考察学习了这些城市在解放思想、壮大工业经济、扩大对外开放、发展县域经济、突出开发区(园区)特色、加强城市建设与管理、发展现代服务业(创意产业)等方面的先进经验,4城市许多富有成效的举措令考察团成员感触颇多。

市领导李秀奇、白红战、胡荃、王小平等参加考察。

据了解,考察活动结束后,市委将召开座谈会,考察团成员将结合各自的实际工作,交流学习体会,查找差距和不足,进一步谋划新的工作思路和举措,努力实现我市经济社会跨越式发展。

## 着眼民生 加快援建

### 我市援建考察团考察江油灾区

本报讯(记者 唐强)昨日,市委书记、市长赵建才率领的郑州市赴江油市对口援建考察团,深入我市对口支援的18个受灾点察看,为下一步援建进行前期调研。

江油市是四川省18个重灾县之一。我市对口支援的是该市的三合、彰明、九岭、青莲四镇。

昨日上午,赵建才一行首先来到三合镇,在察看了供水站受灾情况后,赵建才表示将尽快让群众喝上合格饮用水。在三合镇帐篷医院,赵建才认真征求医务人员对医院重建的意见。彰明镇中心小学的临时板房建设已接近尾声,赵建才与学校负责人就新校的建设交换意见。下午,考察团来到九岭镇的蔬菜生产加工基地,赵建才就当地经济的恢复和发展提出建议。诗仙李白的故里青莲镇的民房和教育、医疗、文化旅游设施损毁严重,赵建才表示将积极为灾区重建和恢复生产提供援助。

在与江油市有关领导和群众讨论时,赵建才建议应首先解决孩子上学、群众住房、居民饮水等民生问题,其次要科学规划产业发展,采取多种方式支持企业恢复生产。他表示,郑州市委、市政府和全市700多万人民将不遗余力地提供支持。

## 污染减排 国家核查

本报(记者 侯爱敏 通讯员 杜宗水)由环境保护部党组成员祝光耀带领的国家污染减排核查组9日抵达郑州,核查我市上半年污染减排工作情况。

核查组一行先后来到马头岗污水处理厂、王新庄污水处理厂,听取汇报并现场核查。马头岗污水处理厂去年12月投入运营,截至目前已累计处理污水5010.20万吨;王新庄污水处理厂2000年底建成投运,截至今年6月,已累计处理城市污水8.3亿吨,有效削减了市政污水污染负荷,缓解了市郊环境污染和贾鲁河水环境污染。

祝光耀对郑州市的环保工作给予肯定。他表示,郑州市环境状况(大气环境质量和水环境质量)良好,以城市污水处理厂为主的环保基础设施建设进展较快。他要求,郑州作为省会城市,要在各项环保工作中走在全省前列,充分发挥省会城市的表率带头作用。

市委常委、副市长穆为民陪同。

**2008年7月11日是第19个世界人口日**

今年的主题为“规划你的未来：规划你的家庭”

旨在让人们意识到计划生育与一系列发展问题密切相关，包括性别平等、消除贫困、生育健康、人权、环境保护等

为纪念1987年7月11日地球人口突破50亿这个特殊的日子，联合国人口基金1990年6月将每年的7月11日定为“世界人口日”

马研 编制 新华社发

## 市领导察看防汛工程时要求 确保质量 加快建设速度

本报(记者 梁晓)8日,市委常委、常务副市长李柳身,市委常委、政法委书记高建慧来到新郑市,对重点水库的防汛工程进展情况以及其他各项防汛工作进行察看。

李柳身、高建慧带领市农工局、市发改委等有关单位的负责人,先后来到新郑市老观寨水库、后胡水库察看水库防汛工程建设进度。老观寨水库正在进行除险加固,两水库均于5月15日开始实行24小时防汛值班,对重点部位实行专人防守。

在老观寨水库除险加固工程的施工现场,李柳身、高建慧详细了解防汛工程情况,察看对比大坝灌浆区的施工样本。李柳身指出,新郑市务必要在加快防汛工程建设速度的同时,保证工程质量,确保安全度汛。

## 省文化工程建设传佳音 四家卫视首播《少林寺传奇》

本报北京专电(记者 秦华)昨日,我省重点打造的文化工程——电视剧《少林寺传奇》在京举办了第一部卫星电视首播及第二部拍摄青春联合新闻发布会,国家广电总局电视管理司副司长王卫平,省委宣传部副部长李庚香,市委常委、宣传部部长丁世显及部分主创人员出席发布会。

120集电视连续剧《少林寺传奇》由省委宣传部、中共郑州市委、河南电视台、北京蓝色月光影视传媒文化有限公司联合摄制,全剧共分3部拍摄,已完成的第一部将于7月23日在河南卫视、山东卫视、广东卫视、重庆卫视四家电视台同时上星首播。

据介绍,《少林寺传奇1》由著名导演都晓执导,演员囊括了鲍国安、黄秋生、午马、王刚等大陆及港台三地的知名演员。该剧将故事放到了南北朝时期,主要通过少林寺第二代方丈断臂慧可和他的六个弟子所经历的七个传奇故事,讲述了少林寺创立初期所经历的艰难岁月和少林僧人由避世被迫入世的思想观念发展的过程。

另悉,《少林寺传奇2》仍由都晓执导,由元彪、林志颖等第一部的原班人马主演,坚持了第一部“真功夫+明星阵容+原电影少林寺演员+全国武术冠军精英”的创作模式,预计春节前后与观众见面。

## 国土法规知识培训

### 9月底乡镇干部都要过关

本报(记者 孟斌 实习生 刘鹏)乡镇级党政干部国土法律法规知识培训班昨日开班,首期310人参加培训。市委常委、副市长穆为民出席。

从现在开始到9月底,我市将对全市630名乡(镇)党委书记及乡(镇)长、街道办事处书记及主任,以及全市行政村支部书记或村委会主任轮训一遍。培训中,将重点宣讲国家关于国土资源管理的大政方针和严守18亿亩耕地红线的意义,重点介绍与乡镇干部、基层群众生产生活和工作密切相关的国土资源法律法规知识,维护好农民的合法权益。

这次培训是由市委组织部、市委宣传部、市国土资源局等6部门联合组织的。10月至12月,将对培训结果检查验收。

## 英模事迹 催人奋进 抗震救灾先进事迹报告会开始巡讲

在这次抗震救灾的报道中,本报先后派出覃岩峰、张丽霞、李利强、汪静文、唐强等多名记者赶赴灾区一线,从汶川、北川、绵阳、什邡等多个重灾区发回报道。作为唯一一名女记者,张丽霞克服了生活不便等多种困难,并在灾区度过了自己的29岁生日,作为我市第一个进入重灾区北川,并第一个随同卫生防疫队进入到尸体消杀现场的记者覃岩峰,用手机短信发回了2万多字的报道;摄影记者李利强、汪静文、唐强则冒着余震和泥石流等危险,用照片记录下了抗震救灾的感人瞬间。

两天来,报告团的报告感动了许多人。上街区一名企业职工流着泪听完了报告,他说,我们不能参与到抗震救灾的一线工作中,但立足岗位,努力做好本职工作,以便于有更多的物资支援灾区,也是对灾区人民的支持。

升龍國際中心 INTERNATIONAL CENTRE

# 大郑州 新都会

## 璀璨二期,精彩上演

60~153m²精致两房,经典三房,敬请鉴赏!

世界都会综合体巡礼之二 日本六本木

六本木山城,日本东京的副中心,以打造都市文化中心为规划理念,将住宅、商业、文化等组合,形成居住、工作、娱乐等多种功能融为一体的区域格局,无可争议地成为东京新地标。

升龙国际中心,中原120万m²都市综合体,50亿巨资城市巨作,以商业、住宅、写字楼、酒店、公寓五位一体的国际理念,完善的城市综合功能,成就大郑州国际化时代新中心!

升龍國際中心 日本六本木

项目地址:郑州市大学路与淮河路交叉口南200米 销售热线:0371-6336 9999

投资商:升龙投资有限公司 开发商:郑州尚锦房地产开发有限公司 代理商:E-HOUSE CHINA

总值班 袁勇 本版责编 赵新蛟 编辑 张齐普 美编 毛洁 向莉 校对 禹华 热线值班:6765555 http://www.zynews.com